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0§ ANTUNA KANIZLICA, POZEGA





Antuna Kanižlića 2, 34000 Požega

TEL: 034/312 030; FAX: 034/273 681

E-mail: os.antuna.kanizlica@gmail.com

 23. veljače 2018.

ŠKOLSKO SPORTSKO DRUŠTVO


SOKOLOVAC
ZAPISNIK

Sa sjednice Školskog Sportskog Društva Sokolovac (u daljnjem tekstu ŠSD Sokolovac) održane 23. veljače 2018. god. u prostorijama Sportske dvorane Tomislav Pirc, Požega s početkom u 18, 00 sati.

Sjednici ŠSD Sokolovac nazočni članovi: Vjekoslav Lojber prof., Goran Mlakar prof., Tihomir Kadežabek prof., Hrvoje Jurković i Marin Sesar.
Sjednicu ŠSD Sokolovac je vodio dosadašnji predsjednik ŠSD Sokolovac Goran Mlakar.





DNEVNI RED:

1. Otvorenje sjednice uz pozdravnu riječ voditelja ŠSD,

2. Prijedlog za imenovanje voditelja ŠSD Sokolovac,

3. Evidencija o radu ŠSD Sokolovac u školskoj godini 2017/2018,
4. Izviješće sa natjecanja ŠSD Sokolovac u školskoj godini 2017/2018,
5. Različito

Ad. 1. Sjednicu ŠSD Sokolovac otvorio je Goran Mlakar, prof. koji obnaša dužnosti voditelja ŠSD Sokolovac. Pozdravlja sve okupljene te predlaže dnevni red. Prijedloga dopune i izmjene predloženog dnevnog reda nije bilo, te je predloženi dnevni red usvojen.
Ad. 2. Vjekoslav Lojber, prof. predložio je dosadašnjeg voditelja ŠSD Sokolovac Gorana Mlakara za budućeg voditelja ŠSD Sokolovac što je jednoglasno prihvaćeno i upućeno na školski odbor na usvajanje.
Ad. 3. Voditelj ŠSD Sokolovac Goran Mlakar upoznao je prisutne o radu ŠSD Sokolovac u tekućoj školskoj godini kroz prezentaciju aktivnosti i projekte u koje je uključeno ŠSD Sokolovac kao što su izvannastavne aktivnosti, stalne (rukometne i odbojkaške sekcije koje se održavaju dva puta tjedno kroz cijelu školsku godinu), povremene (mali nogomet, gimnastika, stolni tenis, kros koje se održavaju po potrebi kao priprema za natjecanja), izvanškolske aktivnosti (uključenost djece u rad sportskih klubova i udruga) te održavanju projekata kao što su Univerzalna sportska škola za učenike nižih razreda u dvije sekcije, obilježavanju projekta Europskog sportskog dana, održavanju projekta Vrtim zdravi film za učenike sedmih razreda.
Ad. 4. Voditelj ŠSD Goran Mlakar, upoznao je nazočne sa dosad provedenim natjecanjima i rezultatima ŠSD Sokolovac na istim
· Kros 7 i 8 razredi djevojčice 1.mjesto,

· Kros 7 i 8 razredi dječaci 3.mjesto,

· Kros 5 i 6 razredi dječaci 3.mjesto,

· Mali nogomet 7 i 8 razredi dječaci 3.mjesto,

· Mali nogomet 7 i 8 razredi djevojčice 2.mjesto,
· Gimnastika 7 i 8 razredi dječaci 2.mjesto,

· Odbojka 7 i 8 razredi djevojčice 3.mjesto,

· Stolni tenis 7 i 8 razredi djevojčice 2.mjesto.

U narednom periodu predviđena su još natjecanja za učenike petih i šestih razreda u rukometu i malom nogometu.


Ad. 5. Pod različito, nazočni su upoznati o detaljima ugovora o volontiranju između OŠ Antuna Kanižlića, ŠSD Sokolovac i Hrvoja Jurkovića kao vanjskog suradnika iz rukometa za školsku godinu 2017/2018., potpisanog 19 listopada 2017. godine, te je isti upućen na školski odbor na usvajanje.
Sjednica ŠSD Sokolovac je završila u 19,00 sati.

Zapisničar

Goran Mlakar, prof.
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