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   2.9.2015.
Predmet: Poziv na sudjelovanje u edukativno-preventivnoj kampanji „Osmijeh za 5!
Poštovani,
u ime dm-a zadovoljstvo mi je pozvati Vašu školu na natječaj u sklopu kampanje  Osmijeh za 5! koju provodi tvrtka dm-drogerie markt. Ovom kampanjom, koju provodimo u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, želimo potaknuti najmlađe da samostalno razmišljaju o dentalnoj higijeni te ih educirati o važnosti redovite higijene zubi. Zbog toga Vas pozivamo da prijavite umjetničke radove Vaših učenika na naš natječaj.

Prošlogodišnja kampanja „Osmijeh za 5!“, organizirana uz podršku Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta, posjetila je dvadeset škola. U sklopu kampanje 1.125 prvašića podučili smo o pravilnom četkanju zubi, nastanku karijesa te važnosti redovitog odlaska stomatologu kako bismo potaknuli razvijanje zdravih navika u dječjoj dobi. S obzirom na dobar odaziv škola i prepoznatu kvalitetu provedenih edukacija, s ovogodišnjim „Osmijeh za 5!“  priliku da se uključe u kampanju želimo dati svim školama koje to nisu učinile prošle godine . 
U natječaju na temu „Što za naš osmijeh znače četkica i pasta“ mogu sudjelovati prvi razredi Vaše škole, s time da je moguće prijaviti samo skupne radove razreda, odnosno škole. Dakle, jedna matična škola prijavljuje jedan rad (rad može biti i od područne škole, bitna je prijava matične škole). Mentori rad prijavljuju u elektronskom obliku slanjem na e-mail adresu: PROMOCIJE@dm-drogeriemarkt.hr ili poštom na adresu: dm-drogerie markt d.o.o., Kovinska 5a, 10 090 Zagreb s naznakom „za natječaj Osmijeh za 5!“ Radove u obliku likovnog rada mentori mogu poslati na navedenu adresu do 30.09.2015. Prijava treba sadržavati ime, adresu i OIB matične škole koja prijavljuje rad, ime ravnatelja/ice škole, broj odjeljenja prvih razreda te ukupan broj učenika prvog/prvih razreda. Dobitnici će biti objavljeni 12.10.2015. na internet stranici dm-a www.dm-drogeriemarkt.hr. 
Za sva dodatna pitanja, slobodno kontaktirajte Martina Posilović na tel. 01/3670-100 ili e-mail: Martina.Posilovic@dm-drogeriemarkt.hr
S poštovanjem,
Martina Posilović 

dm-drogerie markt d.o.o.
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