ODGOJNO DJELOVANJE ŠKOLE

Zadaća škole nije samo stjecanje i razvijanje znanja, sposobnosti i umijeća, nego i usvajanje vrijednosti, nazora i navika koji omogućavaju cjeloviti razvoj osobnosti. U školi se osim učenja i poučavanja ostvaruju odgojni ciljevi.
Odgojni ciljevi škole odnose se na:
* promicanje općih vrijednosti;
* razvijanje osobne odgovornosti za zdravlje; 
* razvijanje samopoštovanja i poštovanja drugih;
* poštovanje života;
* promicanje snošljivosti i poštovanje različitosti;
* promicanje jednakovrijednosti spolova;
* promicanje vrijednosti rada;
* razvijanje poduzetničkog duha;
* razvijanje sposobnosti za timski rad; 
* promicanje poštovanja obitelji;
* promicanje ljubavi i ponosa prema zavičaju i domovini;
* čuvanje i promicanje kulturne baštine kao dijela nacionalnog i kulturnog identiteta;
* poštovanje duhovnih vrijednosti različitih kultura i civilizacija;
* poznavanje vlastite religije kao i drugih religija i njihovih različitosti unutar duhovne baštine suvremenog svijeta,
* razvijanje ekološke svijesti;
* razvijanje sposobnosti prosuđivanja, razmišljanja, promatranja i samostalnog djelovanja;
* razvijanje svijesti o vrijednosti vlastitog mišljenja i o potrebi da se s poštovanjem slušaju tuđa mišljenja;
* promicanje osjećaja za lijepo i za duhovnu dimenziju postojanja;
* razvijanje osjećaja osobne i društvene odgovornosti;
* razvijanje solidarnosti sa slabijima i potrebitijima;
* razvijanje sposobnosti i dara svake osobe sukladno njezinoj naravi;
* razvijanje sposobnosti za društveni angažman, za neposredno i odgovorno sudjelovanje u demokratskom društvu.
  

  Nastavom prirode  i društva usvajaju se  etički sadržaji (pravila, običaji i  norme ponašanja),  čije  usvajanje dovodi  do oblikovanja moralne osobnosti učenika. Tijek moralnog oblikovanja je dugotrajan i složen. On započinje zarana u obitelji usvajanjem određenih pravila o  ritmu dana, režimu prehrane, uporabi igračaka, a  nastavlja se u školi spoznavanjem stvarnosti u školi, naselju, zavičaju i  domovini. Tako učenik/učenica stječe i posebne spoznaje  o  moralu, njegovoj namjeni i promjenljivosti, preko oblikovanja moralne svijesti, stavova i  uvjerenja do svakidašnje primjene  u ljudskoj zajednici. Posebno mjesto  u  formiranju moralne  svijesti i  moralnog uvjerenja učenika/učenica ima učitelj/učiteljica s kojim se učenici/učenice žele poistovjetiti. Taj

odnos treba razvijati prema ravnopravnom  odnosu i međusobnom poštovanju.  Postupno  se u  učenika/učenica oblikuje pozitivan  karakter,  koji se iskazuje odnosom prema sebi, svojim  vršnjacima, roditeljima j starijim ljudima. Pozornost valja obratiti i  na oblikovanje humanih  odnosa  medu pripadnicima različitih spolova. Usporedo s razvojem pozitivnih moralnih osobina, nastavom prirode i društva valja sprečavati neprihvatljivo ponašanje mladih: neodgovornost, nerad,  agresivnost, pojavu pušenja, alkoholizma i droge, onečišćenja radne okoline 1 okoliša.

   Sadržaji nastave prirode i društva pridonose estetskom odgoju, pobuđuju interes i potrebu za lijepim,  razvijaju sposobnosti  i mogućnosti estetskog doživljaja  i stvaranja u  svim sastavnicama ljudskog Življenja. Učitelj/učiteljica treba poticati razvoj učeničkih sposobnosti u zamjećivanju  lijepoga u riječi, pokretu,  zvuku, pojavama u okolišu. Postupno će se razvijati  i potreba stvaranja lijepoga, što posebno dolazi do  izražaja u uzgajanju i njegovanju biljaka i životinja u živom kutiću, školskom vrtu, okolišu škole, kao i  u roditeljskom  domu. Nastava  izvan učionice na ekskurzijama u ustanovama, radionicama, tvornicama, okolišu, poljoprivrednim imanjima može bitno pridonijeti estetskom odgoju mlađih učenika/učenica osnovne škole.

Uređivanje  učionice, okoliša škole, neposredno upoznavanje društvene  okoline

odlasci u prirodu, upoznavanje ustroja čovječjeg tijela, temelja zdravoga života  (čistoća, prehrana, režim dana, tjedna, godine, neprijatelja zdravlja) i utjecaja čovjeka na okoliš, pomažu tjelesnom  ra?voju i izgrađivanju tjelesno-zdravstvene kulture učenika/učenica. Sadržaji nastave  prirode i društva pridonose ostvarivanju zdravstveno-tjelesnih zadataka (navike za zdrav i

higijenski život,  ispravno disanje i držanje tijela, djelovanje zraka, sunca i vode na organizam i rast) i psihohigijenskog  zadatka (sadržaji aktivnog odmora, rekreacije) tjelesnog i zdravstvenog odgoja.

        Sadržaji nastave prirode i društva pridonose i  ostvarivanju radno-tenničkog odgoja - tehničke  kulture mladih. Sami sadržaji prirode i društva čine  temeljna prirodoslovna načela na kojima se osnivaju tehnička znanja (primjerice, magneti - kompas, rastezanje vode na temperaturi  - termometar, električni krug - baterijska svjetiljka),usvajanje određenih tehničkih znanja (bicikl - vožnja biciklom), izvođenje određenih radnih operacija (paljenje  Žigica, izvođenje jednostavnih pokusa, uporaba telefona, vježbe lego-kockama), spoznavanje  na  izvornoj stvarnosti (proizvodnih  radionica, prometnih poduzeća, ponašanja u prometu), rad u  školskom vrtu (sjetva, sadnja, zalijevanje, plijevljenje, ubiranje) i drugo.

        Nastava prirode i društva posreduje  u mnogim sadržajima kojima se ostvaruje odgoj za okoliš, zdravstveni odgoj, satnozaštitni odgoj, prometni odgoj te odgoj za  autonomiju - samoostvarenje osobnosti  učenika. Učitelj/učiteljica bi trebao  omogućiti razvoj sveukupnog potencijala učeničke osobnosti da sam može utjecati na svoju  sudbinu i postati djelotvorni Član ljudske  zajednice.


Primjer odgojnih ciljeva 

Uz temu Vode u zavičaju (Priroda i društvo, 2. razred):
* razvijati ekološku osviještenost;
* promicati divljenje prema prirodi i njezinim ljepotama;
* stjecati naviku čuvanja i zaštite voda, primjerice, štednja vode i zaštita vode od onečišćenja;
* razvijati umjetničke sklonosti nadahnute vodom, primjerice, slušanje vode (žuborenje izvora, šum valova, rumorenje kiše), likovno izražavanje doživljaja vode, fotografiranje vode (potok, rijeka, more, kiša).
Prigodna aktivnost uz obilježavanje Svjetskog dana voda, 22. ožujka. 

